




Rys. 1 - Zale¿no^







optymalnym wtryskiem oleju, dla
producentowi zbudowaæ wiele urz¹dzeñ
stosuj¹c jeden stopieñ sprê¿aj¹cy, rzadko
zmieniaj¹c prze³o¿enie. Straty energii (2 – 4
%) poprzez napêd pasowy s¹ wad¹, która ma

znacznie wiêksze znaczenie w
przypadku du¿ych jednostek i prowadzi
do wymiany ju¿ po 5.000
roboczogodzin.

zastosowany jest w przedziale obrotów
3.000 do ponad 6.000 1/min, czêsto
zapomina siê, ¿e stopieñ sprê¿aj¹cy
(przyczyna marnowania energii)
równie¿ posiada idealn¹ prêdko
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